

В нашей стране ежегодно 3 сентября отмечается день консолидации государства и общества против терроризма — День солидарности в борьбе с терроризмом.

Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Магомедова М. Ш. совместно с преподавателем Ахмедовой Р. З. и социальным педагогом Бабаевой Н. Р. провели беседу на тему противодействия терроризма, а также совместно со студентами осуществили просмотр документального фильма «Граждане Беслана» с последующим обсуждением.



Важно помнить, что с терроризмом следует не столько бороться, сколько предупреждать его возникновение. Необходимо уважать культурные традиции и религии разных народов. Только терпимость и взаимоуважение позволят предупредить разрастание терроризма и лишат преступников надежды на поддержку в обществе.

